

## 传承“三沟经验” 弘扬“劳模精神”

## 丹心照警徽 铁血照警魂

——记市劳动模范、县公安局城东派出所所长李宏志

本报记者 王东旭 于水 董祺

他扎根基层一线,始终以“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”为己任,忠诚履行着捍卫政治安全、维护社会安定和保障人民安宁的神圣职责,在平凡的岗位做出了不平凡的业绩。他就是荣获人民满意政法干警称号,被县公安局授予先进个人、优秀派出所所长等荣誉的县公安局城东派出所所长李宏志。他曾四次荣立个人三等功,2021年荣获“阜新市劳动模范”称号。

工作中,李宏志始终坚持以人民为中心,践行和发展新时代“枫桥经验”,积极推进省级“枫桥式公安派出所”创建活动。在新形势下,他积极改进派出所工作,加强基层警务现代化建设,健全完善了社区警务、案件办理和综合指挥工作规范,努力打造具有地域特色的现代警务新模式。

根据辖区特点,李宏志强化治安

防范与管理,积极推进视频建设与应用,在社会服务管理、维护治安秩序、保障公共安全、预防和打击违法犯罪及为民服务等方面不断探索,防范质效不断提升,群众安全感明显增强。先后打掉跨五市流窜盗窃牲畜团伙、跨省流窜盗窃变压器团伙、跨两省三市盗窃门市店铺团伙,破获系列盗窃基站设备案、百万电信诈骗案、辖区企业货物被盗案等有影响案件100余起,为人民群众追赃挽损近200万元,得到了良好社会成效。

作为全县标杆派出所所长,李宏志把建设“红色警队”为首要目标,以基层党建为抓手,不断强化队伍政治思想教育,提倡典型引路,树立标杆意识,全所争先创优蔚然成风。

自参加公安工作以来,李宏志始终扎根基层、埋头苦干、忠诚履职。

因工作业绩突出,所在派出所连年被县公安局评为绩效考核优胜单位、优秀基层党组织,是全县公安机关爱岗敬业、创业实干的先进典型。

丹心照警徽,铁血铸警魂,榜样催人奋进,使命呼唤担当。李宏志怀揣一颗对党、对人民、对公安工作的赤诚之心,带领全所民警坚守一线岗位,以平凡的担当在平凡的岗位上留下了一串串闪光的足迹,汇聚成守护千家万户的磅礴力量。默默坚守,誓言无声,这是李宏志夙夜在公的人生追求。

谈及工作,李宏志说:“习近平总书记曾说过,劳动创造幸福,实干成就伟业。在今后工作中,我将继续俯下身,以奋斗者姿态和拓荒牛精神,苦干、实干、加油干,干出样子、干出成效,为我县高质量发展、人民群众安居乐业作出自己应有贡献。”

## 聚青春之火 燃时代之光

团市委主办、团县委联合县林草局及建设林场承办主题植树志愿活动  
绿动青春聚合力 植树治沙护生态

本报讯 春回大地花千树,万物勃发绿盎然。为深入贯彻落实国家及省市县关于科尔沁沙地歼灭战工作要求,结合县委、县政府“以树挡沙”“以绿治沙”科尔沁沙地歼灭战工作思路,近日,由团市委主办,团县委联合县林草局及建设林场承办的主题为“汇聚青年力量,投身科尔沁沙地歼灭战——‘水润阜新,绿动青春’共青团国土绿化专项行动”植树志愿活动,在国有阜新蒙古族自治县建设林场科尔沁沙地歼灭战地块举行。

团市委机关干部,市青联、市青

企协、市青志协代表,各团县(区)委、市直单位团组织主要负责同志,省直单位团组织主要负责同志,团县委机关人员,各乡镇和中学团委书记及青年代表,共计100余人在120亩地块上全部栽植中缓12号杨树。

植树活动现场,志愿者们在林场技术人员的指导下,分工协作,挥锹铲土、填入树苗、扶正树苗、培实新土、提水浇灌,各环节衔接有序,配合默契。大家劲往一处使,用自己的辛勤劳动,悉心栽培每一株树苗。通过大家协同配合,一排排新栽下的苗木

昂然挺立,处处展现着蓬勃生机。

此次植树活动,不仅增强了广大团员青年的植树造林绿化意识,弘扬了“水润阜新,绿动青春”的青春正能量,更提升了青年干部的凝聚力和战斗力。

志愿者们纷纷表示,通过这次活动,真切地感受到了绿化环境、保护生态的重要性,增强了环境保护意识和资源节约意识。今后,要以更好的精神状态投入到未来工作中,为家乡蓬勃发展贡献青春力量。

(团县委)

## 助力 乡村振兴

老河土镇举办春耕备耕花生优质高产栽培技术培训班  
听专家讲课 学高产绝招

本报讯(记者 何雪莲 张连权)为提升花生种植管理水平,提高产量、增加效益,4月26日,老河土镇举办春耕备耕花生优质高产栽培技术培训班,特聘省农科院沙地所花生推广研究室主任蔡立夫为该镇农业种植大户和花生种植户共80余人作专题授课。县领导刘洋出席活动,并希望大家认真听讲,做到学有所得、学以致用、知行并进,使花生种植达到

高产高效,推动我县花生产量再上一个新台阶。

培训会上,蔡立夫用通俗易懂的语言,为大家详细讲解了花生在选种、育苗、病虫害的防控防治、科学施肥等方面的侧重点和注意事项。授课结束后,农业专家与参会人员就花生种植生产过程中遇到的疑难问题进行了互动交流,帮助种植户解决生产过程中遇到的诸多技术难题。主

办方还为与会人员发放了花生种植技术手册,以及花生专用的灭草剂和复合肥。

培训现场学习氛围浓厚,学员们纷纷表示,这次培训不仅为老河土镇花生产业发展指明了方向,更激发了乡亲们科学种植、增产增收的信心和决心,期待农科院专家们在未来能够继续为村民们带来更多农业科技知识。

我县新购40余辆农村垃圾收集转运车并投入使用

## 垃圾收运车上岗 扮靓乡村高颜值

首批受益东梁镇、伊吗图镇等9个乡镇

本报讯(记者 王博龙)4月26日,在阜新镇套土村,一排排垃圾收集转运车辆整齐排列——由县农业农村局牵头的农村垃圾收集转运项目采购的首批40多辆农村垃圾收集转运车,正式交付给东梁镇、伊吗图镇等9个乡镇使用。在车辆交付现场,县农业农村局相关负责人将车辆钥匙、行驶证等相关手续、资料统一发放给各乡镇,并详细讲解了车辆使用要求。

为做好我县农村环境整治工作,

补齐乡镇垃圾收集转运车辆欠缺的短板,实现农村生活垃圾收运处置设施全面到位,今年,县农业农村局积极争取资金,投资近4000万元,通过公开招标方式,采购垃圾勾臂箱450个、垃圾勾臂车15辆、装载机70辆、大型垃圾清运车7辆、中型垃圾清运车68辆、三轮垃圾清运车381辆,以进一步推进我县农村生活垃圾治理工作。

县农业农村局质量安全监管办公室负责人何哲峰介绍,此次采购车

辆覆盖我县35个乡镇、381个行政村,将有效提升我县农村环境整治和农村人居环境建设工作。全部采购工作分三批拨付,这是第一批拨付,预计5月底前将完成全部拨付。

据了解,项目建成后,我县农村垃圾收运处理体系将大幅完善,能够使村容村貌全面改观,对推动农村生活垃圾治理规范化、标准化、专业化,持续促进农村环境改善具有重要意义,预计受益人口达50万人。

## 新闻速递 News Express

县人社局举办专场招聘活动  
春风送岗更送暖 舒心就业惠民生  
“线上+线下”齐发力

本报讯(记者 明月)为全面贯彻落实国家和省、市稳就业决策部署,做好稳岗扩岗找岗工作,4月26日,县人社局依托“舒心就业”指导服务站富兴社区,举办了“春风送岗,舒心就业”专场招聘活动。辽宁三沟酒业有限责任公司、阜新力达钢铁铸造有限公司、辽宁阜新牧原农牧有限公司、阜新建兴金属有限公司等20余家企业参加活动。

据了解,有300余人参加本次活动,发放宣传材料3000余份,提供就业岗位80余个。县人社局相关部门现场开展政策解答、发放政策清单,为求职者梳理就业政策服务指南。

本次招聘活动在充分开展现场招聘的基础上,还在抖音平台同步开展了“春风送岗,舒心就业”线上直播活动,形成“线上+线下”招聘双通道。主播为不能到招聘现场的求职者答疑解惑,介绍岗位信息,并搭建线上实时交流平台,拉近了企业和求职者间的距离,精准架起企业与求职者间的沟通“桥梁”。据统计,约有5000余人观看了线上直播。

本次招聘会有效提升了全县公共就业服务的实效性,推动农村劳动力有序转移就业,支持离校未就业高校毕业生、就业困难人员、农村低收入家庭就近就地就业,并在满足企业用工需求,帮助我县重点项目和重点企业解决用工难等问题方面发挥了积极作用。

县农业农村局积极推进农机  
新装备与春耕生产有效融合

## 智慧农机助春耕 提质增效又省心

本报讯(记者 王博龙)近日,记者在哈达户稍镇玉米播种大田里看到,搭载了北斗导航系统的免耕播种机正开足马力,自主定位,抢墒播种——破茬、清垄、施肥、播种、镇压一气呵成,实现了精量播种和肥料的精准调控。

眼下,随着春耕生产陆续展开,县农业农村局积极推进农机与春耕生产各环节有效融合,促进农业生产降本、提质、增效。在农机助力下,我县春耕生产提速又提质。

据了解,哈达户稍镇耕地面积有16.8万亩,其中机械化播种面积达到14.9万亩,占90%以上,享受免耕播种的土地面积有4万多亩。机械化播种率的提高,不仅降低了大田耕作的成本,平均亩产也增收近200元左右。

近年来,县农业农村局不断加快农机新技术、新装备引进推广工作。在农机购置补贴等惠农政策下,县农业农村局积极推广农机新装备,鼓励农机以旧换新,优化农机装备结构,推动全县农业机械化转型升级和农业绿色发展。

县老年人协会召开会员大会  
老有所为享晚年 发挥余热做贡献

本报讯 近日,县老年人协会召开会员大会,总结过去一年工作,安排部署2024年工作任务。

会议强调,2024年,县老年人协会将重点做好以下三点工作:一是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以涉老法律法规政策为依据,结合我县和老年人协会实际,积极践行和弘扬社会主义核心价值观,组织会员认真学习党的二十大精神。二是着重做好以协会互联网为平台,组织会员学习交流保健知识、科学知识、生活知识、法律知识、“三沟经验”60周年报告。三是坚持做好丰富“夕阳8日”和重大节日演出等系列活动,传承皮影戏这一非物质文化遗产,为我县经济发展发挥余热,积极为老年人个体提供服务,解难事,暖人心。

会上,会员们表演了丰富多彩、弘扬社会正能量的文艺节目。(县老年人协会)